

早晨一睁眼，门前清河变红河

居民担心有人偷排污染物，环保局已取样化验

“今天早上一睁眼，家门口的河变成红色了。”昨日，有读者向现代快报爆料称，北塘区黄巷五河桥下的河水在一夜之间突然变成了砖红色，怀疑有人偷排污染物。随后，记者前往现场发现五河桥下的河水变红确有其事，目前区环保局的工作人员已经采了水样，就河水突然变色的原因展开调查。



环保局的工作人员在取水样

现场直击

清澈河水一夜之间变成红色

昨日，记者在北塘区五河新村附近的五河桥看到，桥下的河水果然有些异常，北面的河水相对清澈些，南面的河水呈砖红色，并且不断蔓延扩大，河水闻起来有轻微的臭味。半小时后，记者再次观察河面发现，北面原本相对清澈的河水也变成了砖红色，河里还漂着几条死鱼。

“这河水昨天还是好好的，今天一早上就突然变成红色了。”居住在五河新村的杨阿姨告诉记者，她家门就对着这条河。原先这是条臭河浜，前几年经过整治河水一直很清，她吃过晚饭后经常来河边散步。住在河岸的顾老伯也表示，五河桥下的河水一直很清，他经常看到有人在河边钓鱼，他自己也每天都用河里的水浇花。可18日一大早，他就发现河里的水变成了红色，河里还漂着一些死鱼。“会不会是有人偷排有毒污水？”顾老伯担心地表示，河的上游好像有个印染厂，附近好像还有个五金厂。

市民爆料

河岸有圆形管道疑似排污口

河水为什么会突然变红？记者沿着河岸寻找原因。在河的北侧，记者发现一个圆形的管道。

一位居住在附近的居民告诉记者，他有时会看到这个管道中冒出污水流到河里。他怀疑河水突然变红和这个管道有关。随后，又有市民向记者爆料，河附近有一家五金厂正在油漆架子，残留的涂料顺着地面流进了雨水井，说不定与河水突然变红有关。记者来到这家五金厂发现，工人正在粉刷蓝色的油漆，残夜则流入了雨水井，但工作人员表示这两天并未粉刷过红色油漆。

最新进展

环保局工作人员展开调查

随后，记者把情况反映给了北塘区环保局，很快两名工作人员赶到现场，对发红的河水进行取样。此时，奇怪的事情发生了，取样的河水非但没有一点红色，还显得格外清澈，闻起来也没有异味。对此，一位工作人员表示，将对取样的河水进行化验，看看里面究竟有没有污染物质。随后，环保局的工作人员前往五金厂展开调查。

截至记者发稿前，北塘区环保局的一名王姓负责人向记者表示，经调查河水变红与圆形管道以及五金厂基本无关。他们怀疑河流变红的原因可能是有人在偷排印染废水，他们将根据河水样本的化验结果对河流上下游的相关企业进行排查。河水变红的原因究竟是什么？现代快报将连续关注。 唐奕文/摄

为8元“赌资”朋友动手又动刀

都说小赌怡情，但在江阴申港打工的赵某日前竟为了区区8元钱与牌友发生争执，继而大打出手，将牌友捅伤，结果被公安机关抓获。

4月15日下午，赵某闲来无事就到申港某菜场去打桌球，遇见了曾一起玩过的张某、李某，三人相约“斗地主”，并约定每局2元钱。

正当大家打牌兴致越来越高时，赵某的手机突然响了，接完电话后，赵某称单位有事打完这副牌得先走。但是赵某运气不佳，最后一局牌输了，一共得支付每人8元钱。

因有事急着要走，赵某打算办完事后还再几位牌友的钱，他认为大家都是熟悉的朋友，拖欠一下不是问题。这引起了张某和李某的不满，三人争吵起来，赵某随手掏出身上一把硬币往桌上一拍：“给你们”。这一举动如同火上浇油，三人言语上冲突愈加厉害，继而动起了手。处于下风的赵某竟然掏出随身携带的水果刀，向对方胡乱刺去。看到牌友受伤，赵某这才感到害怕，丢下刀子转身逃窜。很快，赵某就被申港派出所民警抓获。 张军 黄海燕 薛晟

回收站开到楼下 一年多不敢开窗

垃圾回收站开到小区楼下，因为不断散发恶臭，居民们都此不敢开窗。接到家住华庄社区建工宿舍楼的胡女士的投诉，滨湖城管执法大队到场查看后，当场开具了整改通知。昨日上午，该垃圾回收站终于搬走了。

在现场看到，胡女士所住的居民楼下开着的这个垃圾回收站，距离居民楼不足20米。因为散发阵阵恶臭，靠近回收站一面的居民窗户都是紧闭的。一位楼内居民告诉记者，这个回收站是一年前过来的。除了分解金属、玻璃制品产生巨大的敲打声，回收站每隔一段时间还会焚烧一次垃圾，臭味熏天。最让居民们受不了的还是回收站里收来的油漆桶和柏油桶，这些废品发出来的气味非常刺鼻。

昨天上午，在滨湖城管执法人员的协助下，这个扰民回收站终于搬走了，光清理掉的生活垃圾就有两三大卡车。 秦峰 胡娟娟

公交迷再提线路“规划”方案

设“洛社—溪北夜班线”对接城区公交

连续两天，现代快报关注了无锡洛社镇地区的公交问题，快报还将读者的意见向锡惠公交公司作了通报。昨日，读者严建刚再次联系现代快报，建议开设“洛社—溪北夜班线”，通过转乘的方式，实现洛社镇与城区公交在夜间的对接。

严建刚昨日致电现代快报发表建议，他认为各乡镇到市区开通至少一条公交线路还是很有必要的。当然，在现有公共交通资源比较紧张的情况下，如何开行乡镇到市区的夜间公交线

路更加科学合理，值得商榷。严建刚提出了采用“延长运营时间，缩短运营路程，采用驳载方式”的办法来改变乡镇到市区夜间无公交的状况。

“以洛社镇为例，洛社镇现有锡惠公交的线路7条，但没有一条夜间线路。锡惠公交公司可以先在洛社镇搞试点，从晚6点起开设夜间线路一条，线号叫“洛社—溪北夜班线”之类的问题不大，该线路可以配用4辆车，从洛社客运站始发，沿609路白天运营线路前行，至盛岸西路“溪北站”后循原

线返回，单程运营20分钟，全程40分钟，每隔15分钟一班。夜间末班车从洛社客运站发车时间为20点45分，在溪北站回洛社的末班车为21点05分，在21点30分结束全天运营。

严建刚认为通过这样的短途驳载，就可以把需要夜间从洛社到市区的乘客，从洛社送到盛岸西路溪北站，客人下车后，换乘无锡公交15路、70路、85路、102路、115路、138路后，就可以到达市区各个方向。

昨日，记者再次将严建刚的

建议向无锡锡惠公交公司进行了反映，公司运营服务部一位负责人回应说，对于昨日读者提到的沟通洛社和钱桥的公交线路问题，为进一步促进洛社新城及锡西片区的整体发展，满足沿线乘客需求，结合乘客的宝贵建议，现在公司已经在着手开展线路开通的准备工作了。同时，与洛社线路班次加密及延时也在同步进行。 匡笠

后续报道 | 从洛社去市区
夜里只好坐“黑车”②

富得利·橡木生活国际公馆
INTERNATIONAL OAKLIFE RESIDENCE

全球橡木地板领导者，橡木地板制造专家

Found复古“唤醒/手创橡木”全球首发

橡木地板(复古价)288元/m²起

实木地板(复古价)235元/m²起

橡木地板(大宅规格复古价)358元/m²起

多层实木地板(地热复古价)255元/m²起

强化地板(复古价)98元/m²起

活动时间：4月29日—5月1日

华夏店：华夏家居港3楼C168号 富得利·橡木生活国际公馆 82443761

红星美凯龙店：红星美凯龙一期二楼 88251032

华盛装饰

二室一厅 1.9万-3.2万

三室一厅 2.8万-4.5万

电话：13222926350、85909353

绿巢

绿巢墙纸超市

全球墙纸从此一家

改变，绿巢！

引领无锡纸管率先进入2.0时代！品种齐全，风格多样，风格齐全，价格合理，服务至上！

手机：15852835177

QQ：69517093

锡沪店：锡沪路柏庄路口嘉柏大厦一楼 82030076

梅村店：新华路100号2楼B805-B806 81150811

大不同

真红木来自“大不同”

大不同商标注册十一周年之际：

不靠打折靠品质；不搞促销创品牌；不谈礼券赠承诺；发现有假，三倍奖励

无锡大不同红木家具厂 精雕细琢 品质追求

电话：0510-83781941 传真：0510-83785020 手机：15861569938

地址：锡山区八士医院对面300米 网址：<http://www.dabutong.net> E-mail:info@dabutong.net